
         Звiт депутатки Обухiвської міської ради VIІІ скликання               

                         Грищенок Наталії Володимирівни 

У вiдповiдностi дост.16  Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад» представляю звiт з січня 2022 року по груденъ 2022 року. 

Депутаткою Обухiвської міської ради Київської областi VIII скликання 

обрана на виборчому окрузi №2. Є членом комісії з питань комунальної 

власностi, житлово - комунaльного господарства, енергозбереження, транспорту, 

благоустрою, будiвництва та архiтектyри. Вiдповiдно до рiшення cecii 

Обухiвської міської ради №35-2-VIІI від 18.12.2020 р. мене закрiплено на окрузi 

№ 12,а це с.Таценки, вул. Піщана,вул. Академічна (крім №2) ,вул Каштанова 

2,2а та 4. 

За звітній період Обухiвською міською радою проведено 18 сесій та 

проведено 18 засідань постійних комісій, на яких була 100% присутня. Постiйно 

працюю на окрузi та є практично постійно на телефонному зв’язку або Вайбер 

чи Телеграм, та проводжу особисті прийоми і клубі с. Таценки. За 2022 рік було 

виписано 32 акти, з них 10 - на матеріальну допомогу, 22 - на підтвердження 

місця проживання (або склад сім’ї), написано2 характеристики. Особливу увагу 

приділяю консультаціям та допомозі ВПО. 

Щодо робіт по округу,то зважаючи на дію Постанови №590 ,були 

скасовані всі заплановані капітальні роботи по округу і протягом 2022року 

проведено лише ямковий ремонт у с. Таценки  та по вул. Піщана та Каштанова. 

Також проводилось косіння трави на окрузі . 

З початком війни, з 24/02/2022року займалась допомогою у організації 

будівництва та облаштування блок - посту біля с.Таценки, протягом місяця 

формуючи щоденно бригади з мешканців села для виконання поставлених 

завдань та забезпечуючи логістичні рішення і між іншими блок – постами .  

Наприкінці лютого мною було сформовано НЗ для мешканців села,організовано 

двічі на тиждень доставку у село фермерського молока по цінам виробника для 

Таценківців та мешканців навколишніх дачних кооперативів. Також, декілька 

раз, були організований продаж продуктів харчування (теж фермерського по 

цінам виробника). 

Починаючи з весни, багаторазово організовувала збори громадою 

продуктової та речової допомоги, допомоги ліками та іншім у с. Бобрик та 

Мощун, у м. Чернігів, у військовий шпиталь та у опіковий центр м. Київ, 

хлопцям на фронт. 



З початком війни ,у селі вдвічі зросла кількість дітей. Тому основну увагу 

приділяла організації їх дозвілля. У клубі села у березні – травні були 

організовані безкоштовні заняття з англійської та французької для усіх 

бажаючих, а також проведено протягом року низка безкоштовних майстер 

класів: з писанкарства,з виготовлення різдвяних віночків,плетіння крючком, 

виробів з паперу, Обухівської вишивки. З літа у клубі почав працювати гурток 

Обухівського шитого рушника, також двічі проводились виставки «Обухівський 

шитий рушник». Декілька раз проводились і спортивні змагання серед дітей та 

підлітків.(Тренер з ЗФП «Спорту для всіх» працював з весни до осені практично 

щоденно). 

Дуже важливим для себе, як саме для Обухівського депутата, вважаю 

допомогу у роботі ГО «Об’єднання майстрів «Творча спадщина» з 

розповсюдженню знань серед нашої громади про Обухівський шитий рушник - 

нематеріальної спадщині Обухівщини. 

Для себе,як свій маленький вклад в загальну перемогу, обрала регулярну 

волонтерську роботу у проекті «Кровоспас».  

Дуже важливим, як для депутата, вважаю підтримку людей з особливими 

потребами. Тому після отримання колективного звернення від інвалідів 1 групи 

мною було зроблено подання, по якому внесено зміни в умови надання 

матеріальної допомоги на лікування інвалідам 1 групи. 

У 2023 році планую організувати провести виїзний прийом лікарів у с. 

Таценки. 

Як і у 2022 році у 2023 році планую проведення безкоштовних майстер 

класів,тренінгів, арт-зустрічей для дітей, підлітків та дорослих а також 

проведення і спортивних змагань у с.Таценки. 

Також, на 2023рік ,при сприятливих умовах, на окрузі планується 

проведення наступних робіт: 

- будівництво 2ї черги тротуару вздовж вул. Лісна, с. Таценки 

- поточний ремонт по вул. Каштанова,Академічна, Піщана та у с.Таценки 

- озеленення вздовж тротуару по вул. Абрикосова, Лісна 

- капітальний ремонт дитячого майданчику с. Таценки 

- встановлення меж с. Таценки (з включенням у межи села СТ «Уют» та 

«Урожай»). 

Працюю в напрямку розвитку міста, створення комфортних умов 

проживання її мешканцям, творчого та спортивного розвитку дітей та підлітків. 

Грищенок Н.В. 


